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1.  

1.1 

a) Por exemplo, �������⃗   e  ������⃗ . 

b) Por exemplo, 	
�����⃗   e  ��������⃗ . 

c) Por exemplo, �������⃗ . 
1.2 Ponto A. 

1.3 �	������⃗ + ������⃗ = �	������⃗ + 	
�����⃗ = �
���⃗ = �������⃗  

            A opção correta é a [B]. 

1.4 O triângulo [BCD]. 

1.5  

      A. Afirmação falsa. 

            B. Afirmação verdadeira. 

1.6  

a)  �������⃗ + ������⃗ = ������⃗                   b) � + ������⃗ = �                  c)  �
���⃗ +  ������⃗ = 0�⃗  

          d) ��������⃗  (B) = L                           e) ���������⃗  (I) = M                    f) ����������⃗ ∘ � �������⃗ ! (I) = G 

  

2.  

 

 

3. 

[A] Tem 0 eixos de simetria. 

[B] Tem 4 eixos de simetria.  

[C] Tem 2 eixos de simetria. 
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4.  

4.1 O triângulo [FOG]. 

4.2 O triângulo [BOA]. 

4.3  

A. −135° ou +225° 

B. ()*+ 
 

5. [A] Afirmação falsa: vetores simétricos têm a mesma direção, pois são vetores colineares. 

 [B] Afirmação verdadeira: vetores colineares são paralelos. 

[C] Afirmação falsa: a imagem de um quadrado por uma translação é um quadrado. 

[D] Afirmação falsa: a única isometria que conserva a direção e o sentido de qualquer segmento 

orientado é a translação. 

A opção correta é a [B]. 

 

6.   

 

 

7.   

7.1 7-./ × 1− 2
34 -56/ = 7 × 1− 2

34 -.-//56 = −5-6/.56  

7.2   

a)  −5 

b) -6/.56 
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c) Grau 8 (3 + 2 + 3 = 8) 

d) 5-6/.56 

7.3 −5 × 1− 8
.4

6
× 1.

24
.

× 16 = −5 × 1− 8
94 × :

.2 × 1 = 8
8; 

 

8. (- − 2). − 9 = -. − 4- + 4 − 9 = -. − 4- − 5   

A opção correta é a [B]. 

 

9.  

9.1 5(1 − 2-6) + - − (-. − 3-6 − 2-) = 5 − 10-6 + - − -. + 3-6 + 2- = 

                                                                         = −10-6  + 3-6 − -. + - + 2- + 5 = 

                                                                         = −7-6 − -. + 3- + 5 

9.2 (7 − 9-)(9- + 7) = (7 − 9-)(7 + 9-) = 49 − 81-. 

9.3 (- − 11). = -. − 22- + 121 

9.4 2-.(3 − -6) + 5- − -(1 + -) = 6-. − 2-2 + 5- − - − -. = 

                                                               = −2-2 + 6-. − -. + 5- − - 

                                                               = −2-2 + 5-. + 4- 

 

10.  

10.1 Como - = 2, então A*BBBB = .
6   e   *�BBBB = �*BBBB = 4A*BBBB = 4 × .

6 = 9
6. 

      �)BBBB = A�BBBB = .
6 + 9

6 = 8;
6  

      �(CDEF+ = CFBBBBG DEBBBB
. × �*BBBB =

HI
J G KJ

. × 9
6 =

HK
J
. × 9

6 = 

                                                                     = L
. × 9

6 = 

                                                                     = 3 × 9
6 = 

                                                                     = 8 

A área do trapézio [AECD] é igual a 8 u.a. 

A opção correta é a [C]. 

10.2 A área do trapézio [AECD] é  igual a 
MNOP QPRSTGMNOP QNUST

. × altura, ou seja: 

  

[
J\G]

J\
. × :

6 - =
^
J\
. × :

6 - = _
L - × :

6 - = 2-.  


